ASIGNACIÓN
I.-CIRCUNFERENCIA

1. [image: image1.wmf]2

Calcular :  “x”

a) 4

b) 7

c) 3

d) 10

e) 5

2. Calcular “x”, AB = 9 , BC = 7 , AC = 8[image: image12.bmp]
a) 4

b) 6

c) 5

d) 3

e) d

3. Calcular :  “x”

[image: image13.jpg]



a) 6

b) 8

c) 8

d) 3

e) 5

4. Calcular el perímetro del triángulo ABC.
a) 26

b) 13

c) 52

d) 6,5

e) 39
16.-Calcular :  “x”


a) 50

b) 40

c) 30

d) 60

e) 70

17.- 18.-Calcular :  “x”

f) 160

g) 80

h) 100

i) 90

j) 70
19.- Calcular x :


k) 20

l) 30

m) 40

n) 50

o) 10

p) 10

2. Calcular “x”, AB = 13 , BC = 14 , AC = 15

a) 6

b) 7

c) 7,5

d) 8

e) 6,5

3. Calcular :  “x”

a) 
CIRCUNFERENCIA II
NIVEL I 
1. Calcular x, si mAPB = 300º
a) 15º

b) 20º

c) 35º

d) 30º

e) 60º

2. Calcular “x”, si “O” es centro 


a) 80º

b) 130º

c) 100º

d) 120º

e) 90º

e) 90º

3. Calcular “x”. Si mBC = 100º y A es punto de tangencia.


a) 65º

b) 50º

c) 75º

d) 80º

e) 25º

4. Calcular “x”, si “O” es centro.


a) 10º

b) 15º

c) 20º

d) 35º

e) 25º
5. Calcular x, si mAB = mBC = 100º


a) 50º

b) 40º

c) 80º

d) 75º

e) 160º


6. Hallar “x” si AB es diámetro y m∢PAC = 50º
a) 50º

b) 40º

c) 75º

d) 80º

e) 30º

Hallar la mAC  si mBD = 150º


a) 80º

b) 60º

c) 75º

d) 55º

e) 70º

7. En la figura mostrada, calcular x donde A y B son puntos de tangencia.


a) 72º

b) 36º

c) 12º

d) 54º

II.-CUADRILÁTEROS

1. Calcular “x”; si ABCD es romboide.


a) 18

b) 72

c) 36

d)9

e) 108

2. Calcular “x”; si ABCD es romboide.
a) 11

b) 12

c) 22

d) 6

e) 24


3.-Calcular “x”,si es un romboide


a) 132

b) 48

c) 24

d) 66

e) 96

6.-Calcular el perímetro del rombo ABCD; si AC = 12 y BD = 16


a) 28

b) 56

c) 20

d) 40

e) 80


8.-Calcular OC.


a) 15

b) 16

c) 7,5

d) 8

e) 4

9.-Calcular “x” 


a) 74

b) 60

c) 30

d) 37

e) 75

10.-Calcular “x” 


a) 6
[image: image14.png]



b) 8
[image: image2.wmf]2


c) 6
[image: image3.wmf]3


d) 8
[image: image4.wmf]3


e) 8
12.-Calcular “x”, si ABCD es un romboide.


a) 10

b) 12

c) 15

d) 20

e) 18

13.-Calcular “x” ; BC // AD.

a) 110

b) 55

c) 50

d) 80

e) 120
14.-Calcular “x”; si ABCD es un trapecio 


a) 127

b) 143

c) 53

d) 37

e) 120

15.-Calcular “x” 
a) 12

b) 14

c) 10

d) 11

e) 13
16.-Calcular “x”.
a) 5

b) 6

c) 7

d) 8

e) 4

17.-Calcular “x”; si AB // CD


a) 28

b) 32

c) 30

d) 34

e) 26

18.-Calcular “x” ; BC // AD


a) 26

b) 18

c) 20

d) 22

e) 30

19.-Calcular “x” 


a) 2

b) 14

c) 7

d) 4

e) 6

20.-Calcular “x”
a) 36

b) 18

c) 9

d) 4

e) 2

21.-Calcular “x” 


a) 22

b) 11

c) 11 + 2a

d) 12

e) 6

22.-Calcular “x” 


a) 10

b) 9

c) 10,5

d) 9,5

e) 8,5

23.-Calcular “x”

a) 16

b) 14

c) 18

d) 20

e) 15

24.-Si la mediana de un trapecio es 9m y la base mayores 16. Calcular la base menor.

a) 1

b) 2

c) 3

d) 4

e) 5

25.-Calcular “x” 


a) 2

b) 3

c) 4

d) 1

e) 5

26.-Calcular “x” 


a) 5

b) 4

c) 3

d) 2

e) 1

27.-Calcular la mediana del trapecio AMNC


a) 8

b) 9

c) 6

d) 10

e) 7

28.-Calcular la mediana del trapecio.

a) 11

b) 22

c) 5,5

d) 10

e) 5

III.-CONGRUENCIA
1. Calcular “”

a) 45/2

b) 45

c) 30

d) 18

e) 15

2. Calcular “x” 

a) 50

b) 40

c) 20

d) 30

e) 60

3. Calcular “x” 


a) 3

b) 4

c) 2

d) 1

e) 7

4. Calcular “x” 


a) 45

b) 75

c) 90

d) 60

e) 30


5. Calcular “a” 


a) 76

b) 14

c) 38

d) 7

e) 28

6. Calcular “x” 


a) 20

b) 160

c) 80

d) 40

e) 120

7Calcular “x”

a) 45

b) 60

c) 30

d) 15

e) 20

8.-Calcular “” 

a) 35

b) 45

c) 25

d) 15

e) 55

9.-Calcular “x” 

a) 30

b) 130

c) 80

d) 150

e) 90

10.-Calcular “x” 

a) 3

b) 5

c) 2

d) 8

e) 4

11.-Calcular “x” 

a) 1

b) 7

c) 4

d) 3

e) 2

IV.- THALES - SEMEJANZA

1. Si:  L1 // L2 // L3.  Calcular: “x”


a) 0

b) 1

c) 2

d) 3

e) 4

2. L1 // L2 // L3.  Calcular EF, Si:  AC = 12, AB = 3 y DF = 48.

a) 10

b) 8

c) 12

d) 6

e) 3

3. Calcular: MA, 
[image: image5.wmf]AC

//

MN

.

Si:  AB = 12,  BC = 16, BN = 7.

a) 3/4

b) 1/4

c) 25/4

d) 27/4

e) 13/4

4. Hallar: “(”,
[image: image6.wmf]AC

//

MN



a) 8



b) 1,5

c) 3,5

d) 2,5

e) 2

5. En la figura: AB = 8, BC = 6 y AC = 7.

Calcular: AM

a) 1

b) 2

c) 3

d) 4

e) 5

6.-Hallar: Z + (, L1 // L2 // L3 

a) 8

b) 10

c) 12

d) 9

e) 16

7.-Del problema anterior, calcular Z - (.
a) 2

b) 4

c) 6

d) 8
8.-Calcular:  “x”

a) 6
b) 9
c) 12   d) 3   e) 15
9.-Calcular: PQ. Si: 
[image: image7.wmf]AC

//

PQ

.
a) 5

b) 10

c) 2,5

d) 4,5

e) N.A.

10.-Calcular:  “x”. Si AP = 8 y SC = 1.

a) 9

b) 7

c) 2
[image: image8.wmf]2


d) 3,5

e) 4,5

11.-Calcular: “x”

a) 1

b) 2

c) 3

d) 4

e) 5

12.-Hallar: “x”
a) 5

b) 8

c) 10

d) 4

DEMOSTRACIÓN

1.-Según la figura, si   
[image: image9.wmf]DE
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2.-Dado que   ( T = ( NGV   Demostrar que   ( NGV ( ( NTX

3.- Hipótesis : 
[image: image10.wmf]ZY
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PROBLEMAS

1. ¿Qué altura tiene el faro, de acuerdo a la información entregada?
A. 9,3 m

B. 13,3 m

C. 18 m

D. 21 m

2.-Cuenta la historia que el gran matemático griego Tales de Mileto midió la altura de las pirámides de Egipto usando un método muy simple: comparó la sombra de su bastón con la sombra de la pirámide. Si su bastón medía 1 metro y proyectaba una sombra de 50 cm. ¿cuál es la altura de una pirámide cuya sombra mide 45 metros? Explica tus cálculos usando un diagrama
.-Una torre mide 100 m de altura. En un determinado momento del día, una vara

vertical de 40 cm arroja una sombra de 60 cm. ¿Cuánto medirá la sombra proyectada en ese instante

por la torre?

3.-Para medir la altura de una montaña, Pedro, de 182 cm de altura, se sitúa a 2,3 m de

un árbol de 3,32 m situado entre él y la montaña de forma que su copa, la cima de dicha montaña y

los ojos de Pedro se encuentran en línea. Sabiendo que Pedro se encuentra a 138 m del pie de la

montaña, calcula la altura de la montaña.

4.-En un mapa, de escala 1:250 000, la distancia entre dos pueblos es de 1,3 cm.

a) ¿Cuál es la distancia real entre ambos pueblos?

b) ¿Cuál sería la distancia en ese mapa, entre otros dos pueblos que en la realidad distan 15 km?

5.-En un mapa la escala es 1:1.000.000, ¿qué distancia hay entre dos puntos A y B si en el mapa le corresponden 7,2 cm de distancia? a)7,2 m  b)72 m  c) 72 km  d) 720 km  e)7,2 km

6.-Se desea hacer un plano de un terreno de 200m de largo por 600m de ancho usando una escala de 1:500 ¿Cuáles serán las dimensiones del dibujo del terreno
a)40m por 120m   b)40 cm. por 60cm
c)40cm. por 120 cm.  d) 400 cm. por1200 cm.

7.-En una fotografía de Juan y Pedro ambos aparecen de pie. Juan mide 1,5m y en la foto aparece de 10 cm. ¿Cuánto mide Pedro si la foto lo muestra de 11cm?
a)0,73 m    b) 1,36 m

c)1,65 m    d) 1,71 m
8.-El profesor de arte te pide hacer una copia del cuadro "La Mona Lisa" de Leornardo Da Vinci. El cuadro original tiene las medidas que se muestran en el dibujo.

¿Cuál de las siguientes cartulinas tiene el tamaño exacto que te sirve para hacer una reducción del cuadro original manteniendo sus proporciones?
A) 38,5 cm. x 26,5 cm.

B)70 cm. x 53 cm.

C) 71,5 cm. x 47,5 cm.

D) 77cm. x 77 cm.
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